



2017. június 28., szerda

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN, CATALONIÁBAN, SANT ESTEVE SESROVIRESBEN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az imádság és a mások iránti szolgálat szelleme minden nap segít benneteket, hogy belsőleg növekedjete, és mindenekelőtt, hogy jó példát mutassatok a körülöttetek élőknek és azoknak, akik nem ismernek benneteket.

Mindenben utánoznotok kell Fiamat, Jézust, mert Ő együtt volt mind a gazdagokkal, mind a szegényekkel, de Isteni Érzéke nem változott a látszat ellenére sem.

Ezzel azt akarom mondani, hogy az igazi tanítvány az, aki szó szerint követi a Mester utasításait, és igyekszik minden nap jobban teljesíteni, korlátai és megpróbáltatásai ellenére, mert ha a tanítvány nem tanulja meg a mérsékelt magatartást mások előtt, hogyan fogják a lelkek megtalálni benneteket az Élő Krisztust?

Ezért elmélkedjete azon, amit mondok nektek, és mérlegeljéte, hogy a szívetek és az életek hogyan mutat példát a minden napi élet különböző helyzeteiben, és hogy a példamutatásokat lényege valóban krisztusi és ünnepélyes-e.

Az életet, a dolgokat és mindenekelőtt mások dolgait ünnepélyesen kell kezelnetek, mert nem tudhatjátok, hogy milyen titok rejlik minden helyzet vagy esemény mögött.

Ha mértéket tartotok cselekedeteitekben, ha szeretettel betartjátok a szabályokat, akkor végre megtanulhatjátok ezekben a nehéz időkben, hogy Fiamat képviseljéte a Földön. Ellenkező esetben, ha még az egyszerű dolgokról és az emberekről sem gondoskodtok úgy, mintha azok a Menny valódi, Istentől kapott kincsei lennének, hogyan lesztek képesek arra, hogy gyakoroljátok az irgalmasságot az embertársaitokkal?

Emlékezzete a parancsolatokra, és tegyéte azokat újra gyakorlatba; mert lehet, hogy loptok, de nem veszite észre, lehet, hogy megölíte egy embertársatok belső ébredését a tetteitekkel, és nem veszite észre, fitogtathattok és használhattok valamit, ami nem a tiéte, és komolyan megszegíte a törvényt, komolyan eladósodtok.

Isten Országa Isten ígérete mindenki számára, keresd először magadban nap mint nap, ne hagyj, hogy a büszkeség, a helytelen cselekedete vagy a közömbösség elvakítsa a szívedet, mert lehet, hogy észre sem veszed.

Tedd jobbá az életedet minden nap, és tedd ezt Jézusért, az Ő Szeretettervének győzelméért a teremtményekben.

Köszönöm, hogy valóban figyelte Rám, és hogy gyakorlatba teszíte a szavaimat!

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája